

## Відгук-рецензія

**бібліотекарки відділу організації використання єдиного книжкового фонду  
Червоноградської міської центральної бібліотеки,  
виpusкниці ОП "Чеська мова і література" Полько Ольги Володимирівни  
на освітньо-професійну програму «Чеська мова і література»  
підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія  
спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно),  
перша – чеська» у Прикарпатському національному університеті імені  
Василя Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Чеська мова і література» спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша – чеська» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія.

Оскільки Україна обрала європейський орієнтир розвитку, попит на вузькоспеціалізованих фахівців чеської мови і літератури щороку зростає. Також посилюється українсько-чеський міжкультурний діалог у всіх сферах взаємодії. З огляду на те, що Чехія є країною близького межування, університети мають змогу провадити програми обміну, (зокрема, втіленню різноманітних освітніх програм і практик для студентів у вищих навчальних закладах Чеської Республіки). Після завершення бакалаврського рівня у нашому університеті, здобувачі можуть продовжувати навчання на наступних рівнях і в українських, і в чеських навчальних закладах.

Програма складена грамотно, має чітку логічну структуру, в ній визначено мету і завдання, висвітлено перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, що сприяють набуттю необхідних знань та навичок, доповнюють одна одну. До прикладу, логічне і поступове вивчення зарубіжної літератури поруч із історією чеської літератури, що дає змогу глибше усвідомити важливі процеси та заглибитись в історико-культурний простір.

Завдяки широкому вибору супровідних фахових дисциплін є можливість самостійно визначати напрям розвитку. Наприклад, здобувач за власним бажанням може обирати дисципліни, пов'язані з перекладом, які доповнять і удосконалять його уміння, набуті на основних фахових дисциплінах. А також сприяє професійним запитам сьогодення, а саме розвитку і поглибленню вузького профілю компетентності.

Освітньо-професійна програма повністю відповідає цілям навчання, а саме: підготовці фахівців, які спроможні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі чеської філології, зокрема аналізу, перекладу, оцінювання письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, а також успішної комунікації чеською мовою. Здобувачі отримують високий

рівень загальних і фахових компетентностей, знань та умінь для застосування в професійній діяльності в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу тощо.

26.08.2021

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Полько О. В.' with a stylized flourish.

Полько О. В.